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Overall satisfaction with 
the updated guide 

75% 

responses were 
submitted to the survey* 

1,592 
60% 

Overall satisfaction with 
bulk and green waste 

collection service 68% 

Nearly half of respondents 
are ‘for’ an on-demand 
verge collection service 47% 

*open from December 2021 to January 2022 
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Overall satisfaction with 
general waste and recycling 
bin collection service 

80% 

of respondents 
are ‘for’ a third 
FOGO bin60% of respondents 

are ‘against’ a 
third FOGO bin 

36% 

2% highly unsatisfed 

respondents 
‘would like’ or 
‘wouldn't mind’ a digital 
version of the guide 

Waste and 
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Lorem Lorem ipsum dolor sit amet, Lorem 
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer 
adipiscing elit, sed diam nonummy nibh 
euismod tincidunt ut laoreet dolore magna 
aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad 
minim veniam, quis nostrud exerci tation 
ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip 
ex ea commodo consequat. Duis autem vel 
eum iriure dolor in hendrerit in vulputate 
velit esse molestie consequat, vel illum 
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